

В Ленинградской области исполнительному директору ресторана предъявлено обвинение в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекших отравление детей на базе отдыха

Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области исполнительному директору ресторана ООО "Бестрест" предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей либо создавшее угрозу наступления таких последствий).

Следствием установлено, что обвиняемой в нарушение требований своей должностной инструкции не организовано и не проконтролировано соблюдение всеми работниками ресторана санитарных правил личной гигиены, а также не обеспечено прохождение работниками ресторана, связанными с производством, хранением и реализацией продуктов питания, медицинского обследования в сроки, устанавливаемые органом санитарного надзора, что повлекло попадания бактерии группы кишечной палочки в продукцию. В результате 27 февраля 2022 года у 5 детей, прибывших с целью тренировочных сборов на базу отдыха, расположенную в д. Овраги Приозерского района Ленинградской области, после принятия пищи ухудшилось самочувствие.

Следственным органом направлено ходатайство в суд об избрании ей меры пресечения в виде запрета определенных действий.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1669709



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации